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Dok ovo čitaš, možda se nalaziš usred meteža. Ljudi su te zanemarili, a Bog ti se čini 

predaleko da bi ti pomogao. Možda si odrastao ne osjećajući se voljeno, tako da tvoje potrebe 

nisu bile ispunjene. Možda nikada nisi prihvatio niti volio sebe. 

 

Osjećaj nesposobnosti koji čovjek može imati noseći se sa životom može se protezati od blage 

depresije pa sve do samoubojstva. Zbog toga se tvoji odnosi s onima koje voliš nalaze na 

prekretnici. - ili su se možda već nepopravljivo slomili. Ako se nalaziš u blagom očaju ili 

krajnjem očajanju, ova je poruka skrojena za tvoju situaciju. 

 

Bog te je dovoljno ljubio da je poslao Osobu - Svojeg Sina, Gospodina Isusa Krista - da umre 

na križu za tvoje grijehe, te Ga je uskrsnuo kako bi nam kroz Njega osigurao sve što je 

potrebno za pobjednički, izobilan život. Ti danas vjeruješ da je Njegova smrt ispunila Božje 

uvjete da bi tvoji grijesi mogli biti besplatno oprošteni, ili možda ne vjeruješ u to. Ako ne 

vjeruješ u to, ova jednostavna poruka i dijagrami koji ju ilustriraju, mogli bi preobraziti tvoj 

život dok primaš Njegov Život - život Gospodina Isusa Krista. 

 

Možda si ti povjerovao Gospodinu Isusu Kristu za svoje spasenje, ali sada se boriš i poraženi 

si vjernik koji tek treba otkriti put do pobjede u kršćanskom životu. 

 

Ako bilo koja od ovih situacija opisuje tvoje stanje, molim te da sljedeće misli proučiš s 

otvorenom Biblijom i molitvom da ti Bog objavi te istine. 

 



 

 

Tvoj dizajn 

 

Dijagram kruga prikazuje čovjeka kao trodijelno biće koje se sastoji od duha, duše i tijela (1 

Sol 5,23). Pomoću tijela, preko osjetila mi se nalazimo u odnosu s okolinom. Duša, ili 

osobnost, sastoji se od uma, volje i osjećaja. Duša omogućuje međuljudske odnose. Duh nas 

osposobljava da nadiđemo naše sposobnosti, ograničenja i okolnosti kada smo nanovo rođeni 

i kada u nama stanuje Sveti Duh. 

Duh je povezan ili s Adamom - Sotoninom obitelj (vidi Dijagram crte) - ili s Kristom, s 

Božjom obitelji. U svijet smo rođeni kao Adamovi potomci i dionici njegove naravi. To znači 

da je naš duh mrtav Bogu i živ Sotoni. Nalazimo se u pogrešnoj obitelji! Budući da je naš 

život došao od našeg prvog oca Adama te se u neprekinutom lancu vraća k njemu, mi smo 

zapravo bili u njemu kada smo zgriješili. Tako smo postali grešnici prije nego što smo se 

fizički rodili. Zbog toga kada griješimo, mi činimo ono što nam je prirodno (Rim 3,23). Svaki 

život koji ostaje u Adamu na kraju će završiti u paklu, kao što se vidi na dijagramu (Rim 

6,23). Iako možda ljudski gledano živimo vrlo dobrim životima, mi smo odvojeni od Boga 

sve dok se duhovnim rođenjem ne rodimo u Njegovu obitelj. 

 

 

 



Tvoje potrebe 

 

Riječ "spasenje" (1) u Dijagramu kruga znači da se moramo duhovno roditi. Samo tako 

možemo ostaviti Adamov život i roditi se u Kristov život, vječni život, kao što je to prikazano 

u Dijagramu crte (Ivan 3,3). Da bismo se duhovno rodili moramo priznati da se nalazimo u 

pogrešnom životu i da smo zato grešnici, te da smo zbog toga počinili grijehe. Zatim moramo 

prihvatiti Krista u svoj život, jer je On umro za naše grijehe. 

 

Kada se oni koji prihvate Kristov duhovni život u svoj duh duhovno rode po vjeri, oni postaju 

jedan duh s Njim (1 Kor 6,17). Ali da bi imali pobjedu nad kušnjama i da bi iskusili Božji mir 

u svojim životima, oni moraju biti sigurni u svoje spasenje. Ta sigurnost (2) se mora temeljiti 

na Božjoj nepogrešivoj Riječi ili će ona u najboljem slučaju biti kratkotrajna. 

 

Mnogi koji (u svojem umu) znaju da su povjerovali u Gospodina Isusa Krista još uvijek 

nemaju pravu sigurnost jer se nikada nisu osjećali kao da su spašeni. Zbog emocionalnih 

sukoba, od kojih mnogi potječu od odbacivanja u djetinjstvu, naši su osjećaji rijetko u skladu 

s činjenicama, kako su one opisane u Bibliji ili kako postoje u fizičkom svijetu. Ono što mi 

osjećamo može se jako razlikovati od toga kako stvari zaista stoje, sve dok Krist ne postane 

središte našeg života i ne izliječi naše oštećene emocije. 

 

Vjernik, mladi ili stari, mora znati da ulazi u siguran, vječan duhovni odnos s Bogom po 

Gospodinu Isusu Kristu (Ivan 5,24) i da se na tu sigurnost može osloniti i u njoj uživati (3). 

 

Iako mnogi vjernici znaju da su prihvatili Krista, samo malo ih razumije i doživljava činjenicu 

da su prihvaćeni u Njemu. Mnogi su prisiljeni zaslužiti prihvaćenost na ljudskoj razini pa 

osjećaju da moraju zaslužiti i Božje prihvaćanje (4), iako su već potpuno prihvaćeni kroz 

Kristov život (Ef 1,6). Svaki vjernik je prihvaćen, ali mnogi nikada ne prihvate svoju 

prihvaćenost, ili pravednost (2 Kor 5,21) po vjeri. 

 

Isto tako je malo onih koji u potpunoj predaji (5) svoje živote predaju Gospodinu Isusu 

Kristu. To je neopoziva odluka kojom Bogu dajemo svoje dopuštenje da učini što god želi u 

nama, s nama, ili kroz nas. Mi se odričemo svih prava. 

 

Ponekad se okolnosti gotovo pretvaraju u pravi kaos nakon što donesemo takvu odluku zato 

što Bog poštuje našu molbu da preuzme potpunu kontrolu nad našim životom. Ako On treba 

preuzeti kontrolu, onda ju mi moramo izgubiti, a to je proces koji rijetko pričinjava radost! 

Okolnosti ili osobe koje Bog koristi da bi nas doveo do kraja naše kontrole nad našim 

životima, često same po sebi nisu duhovne. Ponekad su u njih uključene nezaslužene patnje 

koje izvršavaju Božju svrhu u našim životima (1 Pt 2,20-21; Fil 1,23.30). U vrijeme patnje ili 

odgajanja (Fil 3,10; Heb 12,11) rijetko imamo razloga za radost, ali to je alat koji stvara 

svetost za kojom težimo. 

 

Božja namjera za vjernika je da ga suobliči slici Krista (Rim 8,29). Takvo oblikovanje 

uključuje patnje. "Sve" iz Rim 8,28 što pridonosi dobru rijetko su stvari dobre same po sebi, 

osim ako ih gledamo unatrag. 

 

 

 

 

 



Tvoj unutarnji sukob 

 

"S" u središtu kruga predstavlja život pod kontrolom ega ili "tjelesnost". Tjelesnost ima 

prevlast u životima većine vjernika u njihovom sveukupnom kršćanskom iskustvu. Ona traži 

različite načine, ovisne o pojedincu, da bi na negativan ili pozitivan način zadovoljila svoje 

potrebe kroz neku stvar ili osobu. Novac, materijalne stvari, uspjeh, slava, seks, moć ili bilo 

koja druga od bezbrojnih stvari može motivirati čovjeka i postati središnji fokus njegovog 

života, kada njime upravlja "ego" ili tjelesnost. Tako je tjelesnost uglavnom vjernikov pokušaj 

da živi kršćanski život u svojoj snazi. 

 

Zbog toga je «tjelesnost» vrlo ozbiljan problem za kršćane - jednako ozbiljan kao 

idolopoklonstvo. Jer kada zamijenimo središnje mjesto Krista bilo čime - pa čak i sobom, što 

god stavimo na prijestolje svojeg života postaje idol. Bog se mora jasno obračunati s 

tjelesnošću. On to i čini, obično tako što nam pokazuje nesposobnost takvog života sve dok 

vjernik, shvaćajući da je njegova situacija nepodnošljiva, odustaje od sebe i postaje 

zainteresiran za to da zamijeni svoj život za Kristov. 

 

Dok god ego (tjelesnost) ima kontrolu, nastavit će se i sukob prikazan u "duši" (osobnost) na 

dijagramu kruga. Ti sukobi mogu s godinama i sve većim odgovornostima postajati sve jači. 

Ponekad se psihološki dobro prilagođen ego može nositi s okolnostima kroz veći dio života, 

ali rezultati su daleko od ispunjenja. 

 

Psihološki nedostaci, zajedno s krivnjom (pravom i lažnom) zajedno stvaraju različite razine 

frustracije u životu pod kontrolom ega. Tu frustraciju treba riješiti. Neki se odluče iskaliti je 

na drugima u fizičkim ili verbalnim ispadima, dok se drugi više boje osvete pa potiskuju svoje 

neprijateljstvo koliko god mogu. Drugi potiskuju ljutnju i frustraciju jer krive sebe za svaki 

problem i nevolju s kojom se sretnu. Kada se neprijateljstvo i ljutnja iz bilo kojeg razloga 

potiskuju, oni će utjecati na um ili emocije, ili na oboje. Potisnuto neprijateljstvo ili ljutnja 

često dovode do depresije i/ili potištenosti. Neki ljudi mogu upotrijebiti svoj um da bi na 

različite načine izokrenuli ili zanijekali stvarnost. To ih osposobljava da pobjegnu od nužnosti 

rješavanja stvarnog problema, života pod kontrolom ega. 

 

Kada se psihološki sukob oduži bez rješenja, on često dovodi do somatskih problema, kao što 

je prikazano u dijagramu. Fizičke bolesti, iako su stvarne, zapravo su samo simptomi dubljeg 

problema - ega. Isto je i s psihološkim problemima prikazanim u području "duše". 

 



 

 

Tvoje spasenje 

 

Psihološki i fiziološki simptomi počinju nestajati kada čovjek vidi kako Bog može riješiti 

korijen problema skidajući ego s prijestolja. 

 

Dijagram crte prikazuje načelo "života iz smrti" - Božji način rješavanja unutrašnjih sukoba. 

Vodoravna crta predstavlja vječni život, Kristov život. Prema definiciji 'vječni' ukazuje da 

nema početka niti kraja. On nadilazi granice vremena. Budući da je Krist Bog, On je uvijek 

živio i uvijek će živjeti. Njegov život je isti jučer, danas i zauvijek (Heb 13,8). Kao što je 

prikazano na lijevoj crti, Krist je "postao tijelo" (Iv 1,14) i živio je u ljudskom tijelu 33 godine. 

Zatim je bio razapet, pokopan i uskrsnuo je od mrtvih treći dan (1 Kor 15,1-3). On nastavlja 

živjeti i danas (Heb 7,25). Zapazite da vječni život za vjernika nije samo sadašnjost i 

budućnost, već predstavlja i vječnu prošlost. 

 

Dok se ne radimo nanovo (Iv 3,3), ne nalazimo se u Kristovom životu - vječnom životu - već 

u duhovno mrtvom Adamovom životu. Ovdje se jasno vidi da ni nas ne bi bilo da nedostaje 

neki od naših predaka prikazanih oznakama na dijagonalnoj crti. Fizički govoreći, naši životi 

su započeli u Adamu, tako da se s nama dogodilo sve što se dogodilo i s njim. Kad je on 

sagriješio, i mi smo sagriješili. Kad je on umro (duhovno), i mi smo umrli, baš kao što bismo 

umrli i da je umro naš djed prije nego što je imao djecu. Budući da je duhovna smrt 

odvojenost od Boga, svi smo rođeni mrtvi (duhovno). Potrebno nam je oproštenje grijeha, ali 

nam treba i život. Gospodin Isus Krist je došao da bi nam dao oboje - tako što je umro za naše 

grijehe i dao nam Svoj uskrsli život (Iv 10,10). 

 

Ako si kršćanin, onda ovo već znaš. Ali možda ipak još uvijek ne znaš sljedeće: 

 



Za vjernika fizička smrt predstavlja put iz života u svijetu i iz prisutnosti grijeha prema životu 

u nebu i Božjoj prisutnosti. Slično, druga vrsta smrti je put od grešnog života u Adamu u 

vječni život u Kristu. Kada se netko "nanovo rodi", on u istom trenutku umire. On je rođen u 

Kristov život, ali on istovremeno umirući izlazi iz Adamovog života. 

 

Krist dolazi u naš život kada povjerujemo u Njega i kada se nanovo rodimo, ali to nije sve. Mi 

smo isto tako učinjeni "dionicima" Njegovog vječnog života. Rimljanima 6,3 kaže da nismo 

samo kršteni u Isusa Krista (Njegov život), nego i u Njegovu smrt. Mi ne možemo imati dva 

različita života istovremeno - Adamov život i Kristov život. 

 

Tvoj identitet 

 

Kada primimo Krista po vjeri, to znači da se Njegova smrt na križu računa kao plaća za naše 

grijehe. Ali to znači i puno više. To znači da ulazimo u novi život - život koji traje vječno, 

kako u budućnost, tako i u prošlost. Drugim riječima, mi mijenjamo svoju prošlost u Adamu - 

lošu i dobru - za vječnu povijest u Kristu. Mi nasljeđujemo novo "obiteljsko stablo". Postavši 

dionicima Kristovog života, mi postajemo dionici Njegove smrti, ukopa, uskrsnuća, uznesenja 

i postavljanja u nebesima (Rim 6,3-6; Gal 2,20; Ef 2,6). On ima samo jedan život, a to je život 

koji mi primamo kada se nanovo rodimo (1 Iv 5,11.12). 

 

Ako i dok osobnim iskustvom vjere ne shvatimo da smo bili razapeti s Kristom, mi ćemo 

pokušavati živjeti za Krista, koristeći metode koje smo naučili u svojem starom, "ego" životu. 

Sukob koji potječe iz naše prošlosti u Adamu nastavit će se mučeći i poražavajući nas. Ali kad, 

po vjeri, zauzmemo svoje pravo mjesto na križu u jedinstvu s Kristovom smrću i Njegovim 

uskrsnućem, tada i samo tada ćemo istinski moći "živjeti novim životom" (Rim 6,4) gdje je 

"staro nestalo, a novo je, evo, nastalo" (2 Kor 5,17).  

 

Iskustvo križa (iskustveno razumijevanje našeg raspeća i uskrsnuća s Kristom) je put u život 

pod kontrolom Duha (Gal 5,16). To je život iz smrti, pobjeda iz poraza - svrha i odgovor na 

patnju u životu vjernika. Naš put do križa, baš kao i Kristov, je put patnje, ali to je jedini put  

koji vodi do kraja patnje. 

 

Jeste li dovoljno umorni od svojeg unutarnjeg sukoba i stalnog poraza da ih po vjeri dovedete 

do kraja? Jeste li voljni umrijeti svemu što jeste da biste mogli živjeti u svemu što On jest? 

Učiniti to znači razmijeniti svoj život za Kristov život i biti ispunjen i pod kontrolom Svetog 

Duha. Odbiti to znači nastaviti živjeti po tijelu i žalostiti Duha, te produžiti sukob, patnju i 

poraz. 

 

Molitva spasenja 

 

Ako ste umorni od patnje koja je posljedica toga što ste živjeli po svom, Krist će vas 

osloboditi ako Mu se iskreno predate da vas vodi Svojim putem. 

 

Ako niste nikada prihvatili Krista kao svojeg osobnog Spasitelja, najprije morate dopustiti 

Bogu da vas iznova stvori, tako što će vam dati duhovno novo rođenje. Vi se možete nanovo 

roditi, ako možete iskreno moliti ovako: 

 

"Nebeski Oče, vidio sam da sam grešnik, još uvijek u Adamovom životu i da sam počinio 

grijehe. Vjerujem da si poslao Svojeg jedinog Sina, Gospodina Isusa Krista, da umre umjesto 

mene za moje grijehe. Isto tako vjerujem da je On uskrsnuo i da sada živi, i sada Ga 



prihvaćam u svoj duh kao svoje Spasitelja. Sve što jesam, sve što imam i sve što ću biti 

predajem Tebi. Okrećem se od mojih grijeha i mojih sebičnih putova prema novom životu u 

Kristu. Hvala ti da si me spasio. Amen" 

 

Molitva poistovjećenja 

 

Ako ste molili "molitvu spasenja" vi ste se nanovo rodili, jer Bog kaže da svima koji vjeruju u 

Krista daje pravo da postanu Njegova djeca (Iv 1,12). 

 

Ako ste sada ili jednom u prošlosti molili za spasenje, "molitva poistovjećenja" vam može 

pomoći da iskusite Kristov život pobjede i mira. Prije nego što ta molitva može biti 

djelotvorna, morate biti siti svojeg života; Sveti Duh vas mora uvjeriti da ne možete živjeti 

kršćanski život svojim snagama, i morate predati kontrolu nad svojim životom.  

 

"Oče, hvala ti da si mi oprostio grijehe, da si me izvadio iz Adamovog života i da si me stavio 

u Kristov život. Sada kad sam u Kristu, vjerujem da sam raspet s Njim, ukopan s Njim, 

uskrsnuo s Njim i posjednut s Njim na nebesima Tebi s desne strane. Od ovog trenutka, 

odabirem da Tvoj Sin Isus Krist živi Svoj život u meni i kroz mene. Smatram se mrtvim 

grijehu i živim Tebi i računam na Svetog Duha da me podsjeti kad zaboravim svoju smrt s 

Kristom i pokušam živjeti Njegovim životom umjesto Njega u svojoj ljudskoj mudrosti i 

snazi. Odabirem potpuno predati cijelo svoje biće Tebi, kao instrument pravednosti, ne 

dopuštajući da niti jedan dio mene bude iskorišten za grijeh. Hvala Ti da si mi Krista i Njegov 

život učinio stvarnim. Molim Te u Isusovom imenu. Amen." 
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